

## «Гонки на толокарах»

1 июня в день защиты детей, в нашем детском саду прошли «Гонки на толокарах», посвященные 85-летию Упоровского района. Маленькие автопилоты очень смело справлялись со своими авто.

Соревнования проводились по 3 возрастным категориям

-2-3 года

-3-4 года

-4-5 лет

В возрастной категории 2-3 года стал: Ихсанов Кирилл и Золотухин Артем группа «Радуга»;

В возрастной категории 3-4 года первое место заняла Тимофеева Мария группа «Тигрята»

В возрастной категории 4-5 лет первое место у Архипова Тимофея группа «Смурфики»

Всего участвовало 28 пилотов. Всем участникам были вручены дипломы за участие, сладкий приз. А победителям были вручены дипломы, медали и ценные призы.



